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Ministerstvo financí 
odbor 12 – F  

Letenská 15, 118 10  Praha 1 
ID datové schránky: xzeaauv 
telefon: 257 041 111,  fax: 257 042 788 
e-mail: podatelna@mfcr.cz 
 
PID: MFCRAXMWQA 

MF-13276/2017/1203-22 
Praha 14. 9. 2020 

 
 

R O Z H O D N U T Í   

 
 
Ministerstvo financí správní orgán podle § 10b odst. 1 písm. a) 

 250/2000 Sb., , 
, rozhodlo o návrhu  

 277 28 803, se s  00 Brno, proti 
,  750  999, se sídlem 

370 01 na  sporu ze Smlouvy 
o podmínkách poskytnutí dotace z ího programu NUTS II 

  2012
 CZ.1.14/3.1.00/17.02534, o 1 044  , podle 

§ 141 odst. 7 zákon   
 

t a k t o: 

 Regionální rada regio  je povinna zaplatit 
 1 044 

rozhodnutí  

  je povinna zaplatit 
 210 739 

  zaplaceném správním poplatku
a  

 

  

 
Vymezení  

[1] Ministerstvu financí (dá správní orgán“) byl dne 28. 3. 2017 
 sporného . Jedná se o spor z 

smlouvy o poskytnutí dotace 1 044 140,85 , 
dotace. Z

uvedené .  



PID: MFCRAXMWQA
13276/2017/1203-22

Stránka 2 z 23 

[2] 28
 00

5. 2013 (dále  
navrhovatelka“) s 

“) Smlouvu o podmínkách poskytnutí dotace z Regionálního 
 4. 2012, k 

 1 ze dne 4. 2. 2013  2 ze dne 4. 2. 2014 Smlouva 
o dotaci“)  
s názvem e
reg.   CZ.1.14/3.1.00/17.02534 projekt“). 

   273  
  

Etapa  
 30. 9. 2012 
 31. 12. 2012 
 31. 3. 2013 
 

p  
 p  

s  

 
30.  2013 
29. 7. 2013 

byly etapy 1 a  (etapu 
 1)  2 a 3. 

Etapa  
 31. 12. 2012 
 31. 3. 2013 
 

etapy a monitorovací zprávy 
s zprávy s  

 
29. 7. 2013 
 

Do byl stanoven nov  3. etapy.  

Etapa
 31. 12. 2012 
 31. 3. 2013 
 

etapy a monitorovací zprávy 
s zprávy s atbu 

 
31. 3. 2014 
 

[3] Dne 17.  2013 byla provedena kontrola p
o – 1. a 2. etapa, ze dne 2. 7. 
Protokol o kontrole   etapy“). V zace 

p    2013, ale p  
a p  

1. 2012104 1. etapy, v y:

- 220 – 12 –

- 108 – Bazénová technologie.

 
 088  celkové fakturované 

 202  
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2. 2013101 se 2. etapy, y:

-  

- –  

-  

-  

-  –  . 210 – 07, 210 – 08, 210 – 08, 220 – 10, 220 –
 15, 220 – 15, 

- vzduchotechnika – 
Izolace  

- bazénová technologie. 

 
ne  341  celkové fakturované 

 190  

[4]  7. 2013 ámitky k protokolu o 
RIM – : erie na wellness 

a  CZ.1.14/3.1.00/17.02534 Námitky proti Protokolu 
o kontrole “), v  edla: 

1. K  etapy: 

-  –12 – : nebyla v 
 – – 

 
 

- – : 

- rozvody potrubí mezi bazénem a : byly v 

 

- : 
nerezového bazénu, 

- : aveny k následné 
 

bazén 
demontován a odvezen dodavatelem  

 

- : byl proveden (viz d  
1. MZ). 

2.  etapy: 

- – : byly z 
 



PID: MFCRAXMWQA
13276/2017/1203-22

Stránka 4 z 23 

- 28 – : komp
ve skladu dodavatelské firmy v  

, 

-   33: : 
- viz fotografie 

ze 17.  
zateplena a nahrubována, 

-  41 – : 
dodavatelské firmy v  

-   – Izolace s ochrannou textilií: 
 

-  128, 130, 131 : 
stavby, 

-  75, 99, 102:

- 210 – 07, 210 – 08, 210 – 08, 220 – 10, 220 – 15, 220 – 15
 

- zduchotechnika): 
v  

- Bazénová technologie: 
v  

D nedaleko stavby bylo 
zaplavení stavby v d ochrana materiálu 

 
 

[5] Dne 2. 9. 2013 V
   

námitek proti Protokolu o kontrole  a  etapy“), v  
      s tím, 

 220 – 12 –  220 – 15 – 
 a zrekapitulovala námitky navrhovatelky proti kontroln

uvedené v       
 

  . 
Ve stavebním deníku 1. a 2.  

 a   byly 
 

 í díla za 2. etapu ze dne 12. 3. 2013 byl dodán nerez 
 

  2013 (více 
 2. etapy nenacházel 

na  . 
fakturovány a uvedeny v  fakturám 

 proplacení, a  
Argumen
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ve skladu dodavatelské firmy v
a , 2. 

ne 12. 3. 
provedeny. Z  

   kontrola byla . 
 

, verze 3.9 ze dne 20. 2. 2012, bodu 
, , 

a  XII odst. 1. 

 Dne 20. 9. 
  9. 2013“ 

  2013“), podle 
kterého na  stavby  

[7] Dne 12. 11. 
 

12. 11. 2013“ 
  2013“), podle kterého na  stavby 

 

[8] 
 12.  

   py byly u 1. etapy 
  

- ou  220 – 12 – , a 

- ou  108 – Bazénová technologie  

 , a to z realizované 
 Z celkové fakturované  202  

2 088   
1 044  

[9] 
25. 3. 2014 Oznámení o krácení 2  “) poskytovatelka 

 1    
byly u 2.  2013101,     

- í  

- ou –  

- í ky  

- kami  

- ami  210 – 07, 210 – 08, 210 – 08, 220 – 10, 220 – 15, 220 – 15 –
e  

- Vzduchotechnika – 
 a 
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- Bazénová technologie,

, a to z realizované 
 . Z  190 000 

bez   341 , z 
3 170     

[10]  krácením dotace a 
 044 140,8  

kráceny   

 
inancí k rozhodnutí sporu 

[11] Podle § 10b odst. 1 písm. a) zákona o 
spory z

dotace 
Ministerst -  , 

, nebo r  Vzhledem k tomu, 
 v e smluvní stranou regionální rada , 
 Ministerstvo f  .

 

[12] avrhovatelka akciovou . 
, 

 .  

[13]   podle §    248/2000 
, tímto zákonem icím 

u Jihozápad. Podle 
§ obnost v , a proto 
e podle § 1 odst.  Podle §  odst. 1 zákona 
o  zástupcem regionální rady 

  
. 

 

IV  
Úkony v  

[14]  

[15] Platebním em  5/2019 ze dne 4. 2. 2019 
správní poplatek podle § 5 odst.   správních poplatcích, 

 b) bodu 2 sazebníku, 
210 739  poplatku byla 15 

 214 
  rámci 1. etapy p  (1 044 
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zaplacení se navrhovatelka domáhá nyní m,
 rámci 2. etapy p  (3 170 4,88 , 

se  - .  

 Dne 5. 3. , aby 
  návrhu na z MF-   
o   - 

a . 

[17] Dne . 3. 210 739 

ve  

[18] Dne 15. 3. 2019 správní orgán zaslal návrh 
 a   

[19] Dne 15. 4. 
k  návrhu“). 

[20] Správní orgán dne 24.  2019 zaslal   
  

[21] Dne 15. 7. 2019 
 

[22] Dne 24. 7. replika navrhovatelky 
k V  . 

[23] Dne 10. 7. 2020 
v 
ze dne 23. 7. 2019. 

[24] Dne 27. 7. 2020  
 

[25] Dne 27. eplice 
navrhovatelky ze dne 23. 7. 2019. 

 Dne 31. 7. 2020 bylo  
k  7. 2020. 

[27] Dne 7. 8. 2020 
vydáním rozhodnutí. 

[28] Dne 10.  
správního orgánu ze dne 27. 7. 2020. Vzhledem k 

 nové 
 dokazování. 

 
 navrhovatelky 

[29] rovn  
 

[30] se z 
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a z
zprávy za 1. a 2. etapu obrátila v souladu s 5 a

  
v 

 . V této souvislosti 
dopis  10. 2013

a na stavební deník  dispozici. 
e-mail ze dne 10. . 2013, 
v povodní 2013. a tento e-
s

[31] V etapu p , 
která v .
navrhovatelka v  souladu s   V odst. 2 v  VI odst. 20 Smlouvy 
o     etapu 
p   
(za 2. etapu). 
a usilovala o a dne 17. 2013.

pouze rozhodla o k
 a 2. e

a 
k  

 
 p , 

ale 
   obci 

 

[32]  
, 

.  

[33] 
k 

 044 140, 85 , 
p . 

VI  
entace  

uvedla : 

[34] Dne 17.   provedla kontrolu p u 
  etapa p   3. p

  2013. 
 neprovedení stavebních prací a dodávek dle soupisu faktur, které 
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proplacení za 1. a 2. etapu p . Zástupce 

se v 
pov  

[35] R  % 
 dodávek navrhovatelka 

a .  

 Dále   9. 2013, 
ani 11. 
faktur za 1. a 2. etapu p . 

[37] yvinula 
 

 proplacení faktury na stavební práce a dodávky, které 
  1. a 2. etapy p

 

[38] 
a  

[39]  
a  VI odst. 4  

 
ke , k 
v  XII . 

[40] V kap  
 

 
bu.  

[41] Z  VI odst.   
 

, kap. 3.9  
e v  14 k 

 Metodické oznámení“). 

[42]  není na poskytnutí dotace právní nárok 

v  dokumentech 
 

[43] 
post) s monitorovací zprávou, od

. 

 o  v souladu s  XII odst. 3 
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Smlouvy o Z Smlouvy 
o .  

[44]  

-  

- P  

- námitek proti protokolu o kontrole 

-    

- 12  11   

- –   

- –   

-  

-  

-  
    

[45]  
 

VI  
Posouzení správním orgánem 

  rozsahu námitek ve smyslu § 141 odst. 9 
vycházel z  a z 

. 

 a 
 

[47] ávrhem se navrhovatelka domáhá zaplacení 
 044  

resp. fakturované   
a z s 
a .  

[48] Vzhledem k  uze  etapy, 
relevantní k 1. e  

 2. etapy, námitky proti kontrolním 

 platby dotace). Z 
 1.   

[49] Z Protokolu – 12. 12. 
Protoko etapy projektu“) dodavatel al a navrhovatelka 

 práce 1. etapy p ,  



PID: MFCRAXMWQA
13276/2017/1203-22

Stránka 11 z 23 

  

  1: Z Protokolu tapy  má správní orgán za 
prokázané  etapa projektu 12   2012 

2012) realizována Z toho lze dovodit dodány
v jejím rámci  

[50]  
ústavu ze dne 18. 10. 2013 “), kter
zaslána klimatologická data –  5. 
30.  2013. Z   

 v 
   

[51] nazvaného 
  

Vyhodnocení povodní v  http://voda.chmi.cz/
pov13/souhrnnazprava.pdf 
ústav „[v] 

 

 

–
  

–
 

[52]  ze dne 21. 10. 2013 se v roce 2012 
 roce 2013 situace 

gradovala a  
 

[53]  
“), v 

uvedeno: 
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v   

 

[54] Z     
( poznámky  a správnímu orgánu srozumitelné) rozhodné pro 

 

- dne 2. a 3. 5.  a byly zaplaveny rozvody sítí, byla provedena 
 

- . a 7. 5. a sítí a 
technologií, 

- dne 10. 5. 2013  zaplavení instalací, 
  

- dne 13. 5. 2013 byl , byla provedena kontrola 
informován investor, 

- ve dnech 14. a 15. 5. 
mozaiky a byl informován investor, 

- dne  5. 2013 byly prov  

- dne 17. 5.  a byly 

- dne 20. a 21.  

- ve dnech 22.  24. 5. 2013 byl 
 

- dne 27. 5. 
technologií, 

-  

- dne 30. 5. 2013 byl  

-  dne 31. 5. 2013 byl  

- dne 3.  a  
(whirlpoolu) a bazénu, 

- dne 4. a 5.  
 

- dne 5.  
technologií a byla 

-  – základu vany, byla 
 parku a byl informován investor, 

- dne 7. , byl – základu vany,    

- dne 10.  
byly zatopeny prostory bazénu a byl informován investor, 
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- dne 11.
  

 

-  
 

- dne 13.  
a ezeny do 

skladu, 

-  
lpoolu,  

- dne    , 

 

[55] Ke stavebnímu deníku správní orgán pouze § 157 zákona 
  územním plánování a stave  

a   dokumentaci staveb, 

záznamy  

 2:   
 

  správním orgánem doh
materiál  

  
rekonstruovaná 

lpoolu a u  

 Z e-mailové zprávy ze dne 10.  2013 s afheP0001: 
  

   regionálního 
u a byli vyzváni k 

   
s  

[57] Z ktu (007) ze dne 17.  2013 
“ 

o  29. 7. 2013 
na 30. 10. 2013,  

- odmínek – 
  

místního propustku,  tím 
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-
 392

 

[58] (008) z 29. 8. 2013 a 
(009) z 29. 9. 2013 

z 29. 7. 2013 na 31. 12. 2013 z 29. 7. 2013 na 31. 3. 2014. 
 

nedostatky v . 

[59]  12. 2014 a  
 1. 

pr  
   

snahu ze strany 
navrhovatelky o komunikaci s í. 

 Z  10. 
z  

 
 

-  
 

-  
 

 problémy s  dodavatelem 
o 

atelky 
o  

 Z 
, Stanislavem Cíglerem, a Janem 

  2013 
opa  
o y
v  
etap stavby a opakov

 
u v 

 tom  
 dopis dokládá, se navrhovatelka 

 

 V    2014, s  , 
navrhovatelka    problémech 
s   e-mailem 
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ze dne 29. 5. 2013, v
o  platbu a s 
a nutnosti pozastavit realizaci 3.  

á pro posouzení 
ní a pouze navrhovatelkou 

a komunikaci ze strany navrhovatelky. 

3: avrhovatelka 
o komunikaci s    o zaplavení 

 a  navrhovatelka záplavami 
argumentovala  a provedení 

  

 Správní orgán proto odmítá jako nepravdivá 

 nedalekém 
neprokázal

nesoulad mezi a záplavami

 K    
a  k  správní orgán uvádí: 

- k 220 –12 –  220 –15 –
: v m sou v dílu M21 –

uvedeny  220 –  –  a  220 –  –
 P  ní ána a ne

 . Toto kontrolní 
je proto z  

 nevy  námitky navrhovatelky proti tomuto kontrolnímu 
, a nelze , 

- k ce  – : nespecifikovala 
 nimi 

 
z  

 proto 
. 

v  a v   
 2     
 

 jaké 
s  v 

  není uvedeno  
z 

,   
v     .  
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: Z Protokolu  a  tapy má správní orgán za 
 po záplavách

v . 

6: etapy 
a nelze je prokáza proti nim 
podané navrhovatelkou a platby umatelné

 

7:  souladu s kontrolním 

srozumitelné

 K  
   správní orgán uvádí, podle § 1 

 

 
-

v souvislosti s  

- u kontroly a v závislosti 
 

-  [písm. b)], 

- 
rání-  [písm. e)], 

- v  
[písm. f)]. 

Dále podle § 10 písm. c) a d) 
sahem protokolu o kontrole a podávat námitky proti 

 
 interní 

 

:   
    

v    Proto k nim 
 

 9:  
 

 Ze Zápisu z 3. 
  

 s.  
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plus a.s. Podle zápisu „
 

. 
 

k 

 
a  

 

 Ze Zápisu z  9.   
19. 9. 2012  s. zástupce obce 

 
 

a od propustku v 
 k.  propustek není 

 
 práce na Rudoleckém potoku. 

propustku zvedá hladina potoka a   pozemky a blízké obytné domy, 

   v k. 
, 

schválen k financování z 
 

v  

k Q20 
s 

 

 
 co 

propustku s kapacitou Q20. 

 -13 ze dne 
23. 5. 2013, sp. zn. 1209-  no podle § 55 odst. 4 zákona 

 

v obci a k. 
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, odbo
  /35145-  3. 2013, sp. zn. 1209-

na pozemku p.  obci a k. 
 v obci 

. 

 Z  12. 2013, adresovanému 
navrhovatelce, 

 
  

[70] V  12. 2013 uvedl Petr 
 
 

a   zaplavení 
  této situaci 

 

propustku. 

 

V 
v 

z  

 10: Z 
s opustnost nedalekého 
propustku je nemohla ovlivnit a která 
není podstatná  

[71] K  

- p   souvislosti s 
dotace 
CZ.1.14/3.1.00/17.02534“, ze dne 19. 8. 2014,  

-  9. 
k  8. 2014, 

- p   souvislosti s 

CZ.1.14/3.1.00/17.02534“, ze dne 12. 1. 2014, 

-  2. 
k  souvislosti s 

CZ.1.14/3.1.00/17.02534“ ze dne 19. 8. 2014, a 

-  1. 
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v posuzovaném 
 ale o to, zda 

k proplacení z dotace.  

[72]   2017, 
správní orgán uvádí, ní relevantní pro posouzení toho, zda neproplacené 

 proplacení z dotace. 

[73] Z  
wellness a piv  3. 

 

. 

 11: Z   p l nakonec 
realizován u

 
a  

na

[74] Vzhledem k  

-  etapu 
 a z 

zpráva za 1. a 2. etapu ,  

- podle protokolu o   12. 2012 byla 1. etapa 
prosinci 2012, ale oznámení o 

 z  12. 2013, 

 dne 27. 7. 2020 k 

1.  a 2. 
1. a 2. etapu pr ,  

2.  

- , a  

-  administrací 1. etapy. 

 souladu se zásadou dobré správy zakotvenou v ustanoveních § 4 
správní orgán od upozornil

 

[75] V ze dne 27. 7. 2020 bylo správnímu orgánu 
31. 7. 2020  , k byly y:  

1. P  etapová monitorovací 
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datem 2. 1. Protokol o “). 
 

- d – etapová monitorovací zpráva – k 31. 12. 2012“ za období 
1. , s   monitorovací zpráva“), 

- 
17. 1. 
k danému období na akci Cyklopenzi  . 

2. P  etapová monitorovací 
zpráva. 

 
   platbu. K 

 
u. P  

 krácením platby 
za 1.  

  8. 2020 
 administrace  m y byla 

 
z   byla navrhovatelka 

  

 12 v  administrací 
  

   
Posouzení  

[77]  I bodu 3  
 uvedené v Smlouvy o .  

[78]   
uvedená v     , 

ikována a 

a 
 

 
a  

[79]  
 etapa  
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v na. Z musely 
 bazénová 

technologie, ) demontovány a 
v nedalekém skladu. J dne   2013 
probíhala 
technologií  
a ho dne 17.  2013  kontrolu 1. a 2. etapy 

 Z  
a kdy  nebyla 

schopná  

[80] V  etapy Smlouvy , 

   220 –15 –
 108 – pod po „

  
 . Vzhledem k ve sporném 

 220 –  –  – 
dodány

a  proplacení z dotace, se 
 

[81] K  
 souladu se 

 

 . 

[82]  

- 
stavby nebo   nedalekém 
skladu,  

- navrhovatelka neargumentovala záplavami, 

- navrhovatelka    stavem 
byl ,  

správní orgán s odkazem na y  2 a 4 nepravdivá   

[83]   ani to  administrací 
  

[84] K  
m , toto tvrzení 

 podstatné 
nelze .  
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[85] 
 

-
 

  

[87] Vzhledem k 

z z  
7. 3. 2019 

 3. 2019   

X  
 

[83] P  I bodu 3 
 uvedené v Smlouvy o . 

Vzhledem k 
neuznané , a t  
k proplacení z podle názoru správního orgánu 

 

[84] Z   
dné ku I tohoto rozhodnutí.  

[85] Vzhledem k 
, 

I tohoto rozhodnutí. 

P o u  e n í   o   o p r a v n  c h    p r o s t  e d c í c h 

 Proti  tohoto rozhodnutí nelze podle § 10b odst. 3 zákona 
 250/2000 Sb., o  

 podat odvolání ani rozklad  

[87] Proti  tohoto rozhodnutí lze podle § 152 odst. 1 a 5 a § 83 odst. 1 
podat rozklad 

odboru 12 – Financování úz  

 

 
 

 
 



PID: MFCRAXMWQA
13276/2017/1203-22

Stránka 23 z 23 

1.  277 28  00 Brno  

2.  750  
1750/21  

3. spis Ministerstva financí 




